

# companies

# 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期二 2006.11.14  
责任编辑:周伟琳 莉蓉  
美编:蒋玉磊

## ■公告提示

### S大商摘“S”在即



◎ 公司股改方案实施 A 股股权登记日为 11 月 15 日，公司股票自 11 月 17 日复牌，股票简称改为“大商股份”。

B10

### S\*ST 龙昌提示终止上市风险



◎ 按照上证所上市规则的有关规定，公司在其规定时间内如未公布 2005 年度报告，将终止上市。

B12

### 巨田基础行业基金分红



◎ 每 10 份基金份额派发红利 1.00 元，权益登记日、除息日为 11 月 17 日。

B15

### S金健实施公积金转增



◎ 每 10 股以资本公积金转增股本 6.135 股，股权登记日为 11 月 17 日。

B13

## S\*ST 春花董事会谴责两位原董事

认为两人对造成大股东占款负有直接责任

□本报记者 初一

由公司董事会出面谴责原高管，这样的稀罕事发生在 S\*ST 春花身上。

该公司今日发布公告称，公司董事会审议通过了对原董事兰宝石、原副董事长韩忠朝公开谴责的议案，理由是二人对造成大股东占款负有直接责任。

被谴责的二人现均为 S\*ST

春花控股子公司协和干细胞基因工程有限公司高管，兰宝石为 S\*ST 春花派至协和干细胞的董事，韩忠朝为协和干细胞总经理，兰宝石还是 S\*ST 春花第一大股东协和健康医药产业发展有限公司原总经理。有意思的是，S\*ST 春花与协和干细胞虽为“父子”关系，但老子奈何不了儿子，S\*ST 春花无法控制协和干细胞。

为了拿到对协和干细胞的控

制权，行使股东权利，S\*ST 春花董事会通过决议，决定责成并授权公司经营管理层做两件事：其一，尽快依法提议召开协和干细胞临时股东会议，更换上市公司派至该公司的董事和监事，并专题研究干细胞产业的长远发展战略等事项；其二，聘请中介机构依法对协和干细胞及其对外投资公司进行财务审计和清产核资工作，并向公司董事会作出专项汇报。

关于清欠工作，S\*ST 春花董事会今日在公告中表示，公司已于 11 月 6 日收到控股股东协和健康委托关联方巨鹰集团交来的银行汇票 3258.57 万元，并于 11 月 13 日办理了银行入账手续，基于上市公司作为清欠工作的主体，公司董事会确认清欠工作已经完成。

但是，大股东及其关联方占用 S\*ST 春花的 3258.57 万元资金，实际上占用的是 S\*ST 春花控股子公

司协和干细胞的资金。而协和干细胞对清欠发出了不同声音。该公司昨日向本报传来一份声明指出，是 S\*ST 春花实际控制人北京首都国际投资管理公司、协和健康以及陈亚双个人挪用了协和干细胞的資金。针对占用资金的实际控制人在 S\*ST 春花董事会中占多数席位的情况，协和干细胞要求 S\*ST 春花董事会如实披露相关资金占用和归还及违规担保的信息。

## 两公司拟参股地方商业银行

□本报记者 张喜玉

黑牡丹和卧龙电气今天分别拟参股江苏银行、受让绍兴市商业银行股权发布相关公告。

黑牡丹公告称，公司拟以现金方式认购江苏银行 15 亿股，按溢价方式计算的出资价格为人民币 1.2 亿元。

绍兴银行是 1998 年 6 月成立的地方股份制城市商业银行，目前注册资本 5.56 亿元，其中卧龙控股出资 5500 万元，占 9.89%，为绍兴银行第二大股东。卧龙电气称，绍兴银行是一个业务稳健发展、盈利能力持续提高的股份制银行，公司受让绍兴市商业银行将会得到稳定的投资收益，促进公司的长足稳定发展。此外，通过参股商业银行，有利于公司培养金融投资方面人才，提升公司素质。

黑牡丹认为，此项投资符合公司的长远利益，可以充分利用公司资金优势，使公司资金发挥最大效益，获得稳定的回报，享受银行业稳定增长可能带来的资本增值。

卧龙电气称，此项投资符合公司的长远利益，可以充分利用公司资金优势，使公司资金发挥最大效益，获得稳定的回报，享受银行业稳定增长可能带来的资本增值。

## 房产商借壳 S 圣雪绒戛然而止

□本报记者 陈建军

在公布房产商借壳上市的消息后，股价一度大幅飙升的 S 圣雪绒今日公告，终止与北京润丰房地产公司的重组计划。

今年 10 月 19 日，S 圣雪绒与控股股东宁夏圣雪绒国际企业集团、北京润丰房地产公司签署股权转让《合作意向书》。按照三方签订的《合作意向书》，S 圣雪绒的股改和清欠将一揽子解决。

《合作意向书》称，S 圣雪绒先把扣除 5500 万元银行债务后的全部资产、负债（含或有负债）和人员置入圣雪绒集团，随后以 2006 年 9 月 30 日为基准日

的评估后净资产向圣雪绒集团出售，从而取得对圣雪绒集团的债权。在此基础上，S 圣雪绒用对圣雪绒集团的债权向北京润丰购置净资产总额不低于自己向圣雪绒集团置出净资产总额的新资产。除了承接得来的对圣雪绒集团债权外，北京润丰再行支付 1000 万元收购圣雪绒集团所持 S 圣雪绒的 54.05% 国有股股份。

受房产商借壳上市消息的刺激，S 圣雪绒股价连续飙升，曾在短短 5 个交易日内，累计最大涨幅达到 50%。对于房产商突然终止借壳，S 圣雪绒解释说，由于合作三方在某些具体操作方案上未能达成一致意见。

## 陕西金叶出让长江证券股权

□本报记者 陈建军

同生效后 3 日内支付全部股权转让金额的 50%（即 1200 万元），在合同签订后 7 个工作日内对剩余 1200 万元款项出具银行的付款保函，在股权转让相关手续及工商登记完成后的 3 日内付清全部转让款。上述出售股权事项，已获公司 2006 年度四届董事会第三次临时会议审议通过。

## S\*ST 国瓷司法追讨鸿仪系占款

□本报记者 张喜玉

S\*ST 国瓷已采取司法途径清欠，要求实际控制人给付欠款 3.66 亿元。

S\*ST 国瓷今日公告称，根据国务院批准的证监会《关于提高上市公司质量的意见》以及《关于进一步加快推进清欠工作的通知》（证监公司字〔2006〕92 号）等文件的精神，为进一步加大清欠力度、加快清欠进度，同时为简化程序、节约诉讼成本，提高清欠工作效率，公司于 2006 年 11 月 3 日向湖南省长沙市雨花区人民法院申请支付令，要求公司实际控制人湖南鸿仪投资发展有限公司（被申请人）给付 36566 万元。

湖南省长沙市雨花区人民法院经审查认为，S\*ST 国瓷的申请符合《中华人民共和国民事诉讼法》第一百八十九条规定的条件，依照该法第一百九十一条规定，发出〔2006〕雨民督字第 2441 号支付令：要求被申请人自收到支付令之日起十五日内，给付 S\*ST 国瓷 36566 万元，并承担该支付令费用。

S\*ST 国瓷今日还发布诉讼公告称，就工商银行长沙岳麓山支行 2351.5 万元借款纠纷一案，湖南省望城县人民法院已裁定冻结被告湖南嘉瑞新材料集团股份有限公司及 S\*ST 国瓷银行存款 2900 万元或查封、扣押价值相当的其他财产。

截至公告日，S\*ST 国瓷涉及诉讼事项 41 起，涉诉金额 7761.201 万元。

## 江苏宏宝设立北美销售公司

□本报记者 陈建军

公司与境外客户的有效沟通，拓展公司产品的国外市场，同时也为公司自有品牌进入国外市场打下基础，公司拟出资 100 万美元在北美设立全资销售子公司。

## 商家出手谨慎 热门地块不热

## 上海 2 号土地公告首日无人喝彩

□本报记者 李和裕

在房地产市场渐趋理性的氛围中，上海今年的第二次“开闸放地”未能获得热烈反应。昨天是上海 2 号土地公告中 20 幅地块开始挂牌的日子，但从各方面获得的信息来看，这批土地在挂牌首日没有得到开发商应价。

根据 2 号公告，上海这次共推出位于宝山区、长宁区及临港新城、新江湾城等 11 个地区的 20 幅地块，性质包括住宅、商业、办公等，总土地面积近 177 万平方米。这批地块均采取挂牌出让，挂牌期为 11 月 13 日至 11 月 28 日。而昨天下午 4 时后，即首日挂牌时间结束后，记者向杨浦、长宁等区的房地部门了解情况，得知这些地区推出的地块都还没有开发商应价。

如这次备受市场关注的新江湾城 C2 住宅地块，标书显示在长宁区对外招商服务中心挂牌，工作人员也表示没有企业来问津过。

同时，上海市房地局网站对当前交易的 2 号公告地块的挂牌跟踪也没有信息翻新。

“毕竟今天是挂牌第一天，没有人报价还是很正常的，挂牌出让的土地往往在挂牌临

近尾声时才产生应价、竞价情况，挂牌结果也是到最后才能确定。”有土地市场的分析师这样表示。

不过，除了土地出让方式的原因，一些业内人士也认为，土地出让遭冷遇与市场大环境有关，“今非昔比，调控以来市场趋冷，开发商对未来的市场预期并不乐观，‘金九银

十’的神话破灭也进一步打击了他们的拿地热情。”

有开发企业的工作人员也称，基于调控影响，企业即使有看得上的地块，出手也很谨慎。

其实，此前上海 1 号公告土地的挂牌出让也是冷清收场，许多地块是只有一家开发商出价后便直接摘牌成功，也有地块因无人问津而流标。

## 帝贤 B 控股权花落谁家今见分晓

□本报记者 陈建军

在帝贤 B 的十大股东名单中，王淑贤以 1736.6575 万股股份将在深圳被拍卖。帝贤 B 董事长王淑贤是否会失去对公司的控制权，将就此见分晓。

今天上午，受深圳市中级人民法院的委托，深圳市新润联和亚澳拍卖公司将联合对帝贤 B 第一大股东王淑贤所持 90356575 万股进行公开拍卖。如果王淑贤不能通过参加竞拍将这部分股权收回自己手中，他对帝贤 B 的控制权就将失去。

在帝贤 B 的十大股东名单中，王淑贤以 1736.6575 万股（占总股本的 29.49%）位列第一大股东，南方证券及其关联公司合计持有 1.16 亿股（占总股本的 19.79%）。南方证券和关联公司持有帝贤 B，是因 2004 年 7 月帝贤 B 定向增发时作为主承销商包销的结果。在这样的股权结构下，如果王淑贤所持帝贤 B9360.4 万股被第三方拍走，已经处于破产清算状态的南方证券将上升为第一大股东。虽然加上儿子王正松持有的

1110.66 万股，王淑贤能够掌控的帝贤 B 股份也只有 9110.66 万股，比竟得 9360.4 万股的第三方持股量要少 249.74 万股。

王淑贤所持帝贤 B 股权被拍卖，是因光大银行深圳莲花路支行诉深圳市菱蔓纺织实业有限公司、帝贤 B、王淑贤、承德兴业造纸有限公司、承德帝贤时装有限公司借款合同及票据纠纷一案，深圳中院决定对已经冻结的王淑贤所持帝贤 B90356575 万股股权予以拍卖，以抵偿 308243 万元银行欠款。

## 华闻控股现身 S 南控股资产案

□本报记者 陈建军

记者昨天获悉，导致 S 南控股 25456 万元资产难以追回的原因，部分在于中国华闻投资控股有限公司的介入。

S 南控股原董事万明和前董事长赵明虚假转让南宁市管道燃气有限公司 80% 股权给深圳威特投资有限公司，相关证据和过程已经得到了司法机关的确

认。按照正常程序，S 南控股收回沉淀在南管燃气身上的 25456 万元资产并不是难事。S 南控股人士表示，之所以生出如此多的枝节，就是因为万明在被法庭宣告无罪后立即将南管燃气 80% 股权转让给了华闻控股和广联（南宁）投资有限公司。其中，广联（南宁）发起人股东之一的华闻事业发展公司和华闻控股为兄弟公司。

广西高级人民法院驳回 S 南控股要求确认南管燃气 80% 股权为其所有的请求，理由是其未足额向南管燃气支付工程款构成违约。S 南控股人士说，尽管公司和华闻控股对簿公堂时，力陈所谓违约责任即使存在也和签定代建管网协议无关，但法院仍旧将这层本不相关的法律关系用于裁决公司的诉求。不仅如此，按照我国相关法规的规定，

股东出让公司股权应在同等条件下优先向原有股东转让，但名义上持有南管燃气 20% 股权的 S 南控股在深圳威特向华闻控股和广联（南宁）转让南管燃气股权时根本不知情。此外，记者获悉，当初，正是广联（南宁）给了万明帮助，S 南控股的 2600 万元才会转入深圳威特用于收购南管燃气 80% 股权的。